

Рецензия
на дополнительную общеобразовательную (общеразвивающую) программу
«Хореография для младших школьников»
педагога дополнительного образования МБОУ ДОД
«Центр дополнительного образования детей» г. Прокопьевск
Матвеевой Алины Евгеньевны

Представленная на рецензию программа предназначена для обучающихся 6-10 лет, рассчитана на 3 года обучения, состоит из пояснительной записки, учебно-тематических планов и разделов «Содержание» по годам обучения, раздела «Методическое обеспечение программы», списков литературы для педагогов и обучающихся. Программа относится к художественной направленности и предназначена для дополнительного образования и приобщения детей к миру хореографии.

Предлагаемая программа актуальна, так как отвечает запросам со стороны детей и их родителей на программы художественно-эстетического развития школьников, и ее реализация позволят раскрыть творческий потенциал ребенка, осуществить комплексную хореографическую подготовку учащегося. Положительными характеристиками программы является то, что она направлена на синтез классической, народной, историко-бытовой и современной хореографии, а также включает набор интегрированных дисциплин, которые помогают учащимся адаптироваться к репетиционно-постановочной работе. Высокой оценки заслуживает практическая часть программы, которая насыщена упражнениями, подвижными играми и различными приемами развития хореографических и сценических навыков.

В пояснительной записке программы содержатся цель и задача, показана актуальность и новизна, условия реализации, формы и методы проведения занятий и оценки результатов. Цель и задачи соответствуют содержанию.

Учебно-тематические планы построены в соответствии с требованиями. Раздел «Содержание» соответствует возрастным потребностям и интересам детей. Темы прописаны четко и логично. Практическая часть по количеству часов преобладает и включает разнообразные виды деятельности обучающихся. Работа по рецензируемой программе предполагает включение в образовательный процесс основные направления танца и пластики, включающие: гимнастику, ритмику, классический, историко-бытовой, народно-сценический и современный танец. Раздел «Методическое обеспечение программы» представлен словарем терминов, перечнем форм оценки результатов работы, перечнем составляющих учебно-методического комплекса. Материалы данного раздела разнообразны, характеризуют высокое профессиональное мастерство автора и будут интересны педагогам дополнительного образования других учреждений ДОД.

Все выше сказанное позволяет сделать вывод о том, что рецензируемая программа «Хореография для младших школьников» соответствует основным требованиям, предъявляемым к дополнительным общеобразовательным программам, и может быть рекомендована для реализации в воспитательно-образовательном процессе учреждений дополнительного образования детей.

Заведующий кафедрой
естественно-научных и математических дисциплин
Кузбасского регионального ИПК и ПРО
доктор педагогических наук, профессор
21.09.15г.



О.В. Петунин